



巡诊现场

破解难题添后劲 创业巡诊到基层

本报讯(实习生 李晶渲 记者 罗曦 摄影报道)11日,由乐山市就业创业促进中心主办的2022年“乐创乐业,乐享未来”创业巡诊活动来到市中区,对4个文旅餐饮项目进行巡诊,从项目实际出发,为企业发展献计献策。

位于市中区平兴镇滑石村的白象谷热带植物园,是一个集科普、研学、生态、旅游为一体的植物博览园,园内有百余种热带植物。它除了是旅游景点,还是高校和科研院所的产学研与成果转化应用基地。园区负责人介绍,目前植物园主要以科研成果转化为主要盈利方向,同时也与乐山部分学校合作开展研学活动。

了解到植物园经营发展情况后,创业指导专家和相关负责人从行业发展商机、品牌策划、资源匹配、“旅游+农业”营销等方面进行深度交流,针对创业者面临的困境对症下药,因地制宜给出指导意见。专家们认为,发展离不开人才,尤其是植物园现存的发展方向、技术限制等问题,除了需要政策支持外,还需要人才支撑,开展校企合作吸纳专业人才,让队伍年轻化、专业化,才能让创业项目走得更稳、更远。市中区就业创业促进中心相关负责人表示,将把植物园人才引进需求登记下来,积极和相关部门、高校沟通,为校企合作搭建桥梁。

随后,创业指导专家团又来到位于市中区苏稽镇的胡蜀记跷脚牛肉店,创始人胡伟杰干过电商,2021年投入数十万元,创办了胡蜀记跷脚牛肉店。近期,受市场环境的影响,跷脚牛肉店最近的客流量一直不理想,胡伟杰也曾在数个平台进行推广,希望提升客流量,但收效不大。

了解到跷脚牛肉店的情况后,创业指导专家表示,餐饮行业最核心的在于口味,跷脚牛肉是乐山名食,胡蜀记跷脚牛肉店作为新起之秀要和老牌跷脚牛肉店竞争,口味是唯一制胜法宝。专家建议他专而精研究跷脚牛肉菜品口味,把跷脚牛肉汤锅口感做好,同时在平台推出的套餐也要注重减价不减量,理解促销不是一锤子买卖,而是吸引顾客前来的敲门砖,以味取胜,以优质服务吸引回头客,从而打破目前僵局,促进餐饮店发展。专家导师依据知识、经验提出专业的建议和意见让胡伟杰茅塞顿开,他表示将疏通经营思路,好好规划接下来的发展方向。

当天,创业指导专家团还来到精灵谷等创业项目,查找项目存在的问题,提出优化方案,并就如何提升技术、品牌、核心价值方面给予了专业性建议,实现了创业信息和资源共享,创业项目与创业专家、创业培训、创业政策之间有效衔接。受访创业项目负责人表示,本次创业指导服务活动就像一场“及时雨”,专家业务精、水平高,活动接地气、有效果,开阔了眼界与思路。通过此次和创业专家面对面的交谈,收获颇丰,学到了很多企业发展知识,为之后企业的良性发展指明了方向。

市就业创业促进中心相关负责人表示,专家团服务是一个长期的、持续性的过程,接下来将组织创业指导专家团走进更多的创业项目,积极运用专家团队的知识、经验、资源等为乐山市创业项目进行指导。

乐山人社召开 市本级社会保险基金 疑点数据核查研判工作会

本报讯(记者 罗曦)近日,市人力资源社会保障局召开市本级社会保险基金疑点数据核查研判工作会,对下一阶段如何做好全市疑点数据核查工作进行了安排部署。

会议听取了疑点数据核查工作的进展情况汇报,审核人员对疑点数据逐人逐条核查情况进行了说明,与会人员重点对核查不是疑点问题的数据进行研判讨论,对核查工作提出可行性建议。

会议要求,要加强组织领导,对经办机构核查认为无问题的疑点数据,各级人社部门要组成政策、经办、信息、监督“四位一体”的审核组,形成工作合力,严把核查质量;要加强审核把关,乐山人社系统各单位、科室要结合各自职能,深入分析疑点数据核查过程中的问题和难点,研究制定针对性的、实效性、操作性强的措施,切实用自己的实际行动捍卫基金安全;要加强问题整改,对核查发现确有问题的,建立整改工作台账,按照政策规定和基金安全管理要求,及时采取措施,全力追回涉及问题基金,做到“颗粒归仓”。

夹江县将赴两所高校 招聘25名 事业单位专业技术人员

本报讯(记者 罗曦)近日,记者从乐山市人事考试中心获悉,夹江县将于2022年11月24日-25日赴川北医学院、西南医科大学,考核招聘25名卫生事业单位专业技术人员。本次公开招聘为编制内招聘,招聘的人员按《事业单位人事管理条例》进行管理。

据了解,本次考核招聘的对象为具有全日制本科及以上学历并取得相应学位(2023年应届毕业生可放宽至2023年7月31日前取得),年龄在35周岁及以下,完全符合招聘岗位需要的其他条件及资格要求。

本次考核报名方式为现场报名。现场报名时间及地点分别为2022年11月24日9:00-12:00,川北医学院高坪校区风雨操场;2022年11月25日9:00-12:00,西南医科大学城北校区奥体中心1-33室(就业面试室)。

报考人员应按照招聘公告公布的岗位及要求报名,并如实准确填写《夹江县2022年赴高校考核招聘卫生专业技术人员报名信息表》。未在规定时间内到达指定地点报名的,报名无效。

在报名现场将对报考人员进行资格审查,报考人员提供的信息和材料必须真实完整。资格审查通过者进入考核程序。考核时间及地址为2022年11月24日13:00,川北医学院高坪校区风雨操场;2022年11月25日13:00,西南医科大学城北校区奥体中心1-33室(就业面试室)。

考核采用现场考核方式,成立现场考核小组实施面试。考核合格者为2023年应届毕业生和将于2023年完成规培的签订就业协议,待取得毕业证、学位证、规培证等相关证件后进入下一招聘程序;其余考核合格者直接进入下一招聘程序。

本次考核招聘事业人员按程序纳入事业编制管理,聘用人员在聘用单位最低服务年限为5周年(含试用期)。

招员工找工作
请登录“乐山公共招聘网”
<http://ls.sc91.org.cn>

就业创业
服务周刊
乐山市人力资源和社会保障局 联合主办